

智能系统防事故 自主研发获专利

乌兰察布讯 乌兰察布市“农牧区智能劝导员”系统运行一年来,取得良好效果,截至目前,该系统在前旗达尔登大道、兴和110国道等道路进行安装后,运行效果良好,事故的发生率降低达50%以上。

为减少在农牧区道路与国、省、县道间等交叉路口机动车与行人、电动自行车等交通事故的发生,提高农牧区群众交通安全意识,并为刑事、治安、交通肇事逃逸等案件侦破提供有效信息,2019年3月1日,在乌兰察布市

公安局交管支队支队长苏培民、副支队长钱军倡导下正式立项解决上述问题。3月2日,研发项目组成立,由交管支队科技科全面负责研发“农牧区智能劝导员”。

该系统能快速准确检测过往行人及车辆,在被测物前方进行声音提示及LED显示,及时提醒行人及车辆注意观察,减速慢行,避免交通事故发生;适时宣传交通安全法律法规,提高广大农牧区朋友交通安全意识;实时查看过往行人及车辆现场情况或调阅相关音

视频资料,为刑事、治安、交通肇事逃逸等案件侦破提供有效信息。

该系统具有以下特点:采用太阳能独立供电,便于安装及维护;选择电子元器件时专门采用了工业级芯片,能够确保极低温下稳定运行;音视频存储采取分段存储方式,可较长时间范围内调阅;完全由支队自主研发,具有全部知识产权,已取得国家实用新型发明专利。

(陈集慧)

规范单警装备使用 保障巡逻防控任务

鸿茅讯 为了努力锻造一支新时代能打胜仗的公安铁军队伍,保证全警实战大练兵有效有序开展,乌兰察布市凉城县公安局结合各部门实际,精心组织,狠抓落实,开展了单警装备规范使用训练。

训练中,为了让民警对配发的机械能够熟练操作使用,教官采用理论讲解,动作示范,模拟训练的模式进行培训,同时配合单警装备在使用过程中的一些防卫与控制,尤其是近期出现的暴力抗法事件中的抢执法记录仪、扇耳光、揪衣领等行为进行了快速解脱与控制的针对性训练。

此次训练,提高了民警履行职责的能力,有效激发了大家的工作热情,规范了装备使用动作,真正达到“会正确使用、会正确佩带、会维护保养”的目的,为今后的巡逻防控等日常警务工作的有序开展打下了坚实的基础。

(张鑫森)

增强老人安全意识 共同营造平安环境

那吉讯 为了进一步增强老年人的道路交通安全意识,减少道路交通事故的发生,近日,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队民警结合辖区实际,到王杰广场与老年人共话平安。

活动中,民警结合近期全国发生的几起重特大道路交通事故和辖区道路运行实际,向老年人讲解了交通安全知识,并向他们讲解了出行应知、须知安全常识和新实施的12项“放管服”业务知识,提醒老年朋友们出行不坐超员、超载车辆,不疲劳驾驶,希望通过他们提醒身边的亲朋好友不要酒驾、无证驾驶,共同营造良好的道路出行环境。

(刘盛林)

学习宣传民法典 引导员工遵法纪

锦山讯 近期,赤峰市喀喇沁旗烟草专卖局(分公司)开展民法典学习宣传活动,把学习宣传民法典作为当前法治建设工作的重点推进落实。

喀喇沁旗烟草专卖局(分公司)要求旗局(分公司)领导班子、员工共同参与活动,特别是抓好领导干部这个“关键少数”来引领员工这个“绝大多数”,引导员工尊法守法用法,增强法治信仰。为加大宣传力度,切实增强宣传教育的吸引力、感染力,喀喇沁旗烟草专卖局(分公司)积极发挥内部网站、微信群、企业微信等网络平作用,每天在微信群、企业微信群推送一章,努力扩大民法典学习宣传的影响,同时,注重经验总结,推动旗局(分公司)学习宣传实施民法典工作深入开展。

(高云飞)

武警乌兰察布支队开展“军车安全交通月”活动

乌兰察布讯 为加强军车安全管理,规范军车运行秩序,武警乌兰察布支队组织开展了“军车安全交通月”活动,进一步强化军车驾驶员安全意识,夯实军车安全基础。

活动中,该支队教育与管理并重,组织军车驾驶员学习《道路交通安全法》《军队车辆交通安全管理规定》《军车驾驶员交通

违章处理办法》等法律法规,并加强行车安全管控监督,严把用车申请、带车责任和车况检查关。同时,加强军警协作,及时掌握军车违法抄告情况,健全军车安全管理机制,实现“行车讲文明、行车零违法、行车无事故。”

(郭成 朱俊军)

两部门联合检查 强管理确保安全



呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队联合赛罕区运管分局对辖区中石油昆仑燃气有限责任公司进行安全生产检查。

检查组重点检查了企业落实安全生产主体责任情况、机动车驾驶人台账、是否存在逾期未检情况等,要求企业切实做到“防风险、

补薄弱、抓落实”,要继续强化GPS动态监控值班值守,加大对车辆的日常维护和管理;要采取有效措施消除隐患,立即整改存在问题,督促车辆按期参加检验,及时办理报废、处理违法等业务;要加强对驾驶员的安全教育,切实提高危化品运输车辆驾驶员的交通安全意识,确保运输安全。

(宫晓东)

学习工作条例

鄂尔多斯讯 近日,根据“坚持政治建警、全面从严治警”专项活动学习计划,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队组织全体党员民警以《中国共产党支部工作条例(试行)》为内容,召开专题学习活动,扎实推进“两学一做”学习教育常态化、制度化。

学习活动中,该大队大队长张俊波讲解了《中国共产党支部工作条例(试行)》的内容,会议要求全体党员民警要广泛听取各方

保障群众安全

意见,自觉接受群众的监督,不断提高队伍的执行力。要坚持把提升群众满意度作为推动和检验特警工作的唯一标准,不断强化亲自意识,进一步密切警民关系。要继续加大特警队伍的建设。通过集中训练等方式,对特警队伍进行全方位的训练,确保一旦发生暴恐案件,能“快速指挥、出动迅速、打击有力”,全力保障人民群众生命财产安全。

(张建雄)

强化反恐防暴教育

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市海拉尔区文化街小学邀请海拉尔区特警大队孙勇楠警官开展了“远离暴力健康成长”的青少年反恐防暴法治教育讲座。

讲座中,孙勇楠警官结合PPT,从国内外真实案例谈起,告诉大家学习反恐防暴知识的重要性,并围绕“远离暴力健康成长”这

提升校园安全意识

一主题,分别对“什么是反恐防暴”“常见的恐怖袭击手段”“如何识别恐怖嫌疑人或物品”“遇到各类恐怖暴力事件如何应对、报警和自救”等安全知识,做了详细而生动的讲解。

此次讲座,不仅进一步提升了校园的安全保护意识,也提升了师生遇到突发事件的应变能力,收到很好的效果。

(钱洁)

开展路检路查行动 消除道路安全隐患

根河讯 为净化辖区道路交通环境,确保道路安全畅通,近日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队结合自身实际情况,积极开展路检路查工作,全力整治辖区内重点路段、重点时段的车辆安全隐患。

期间,该大队科学部署安排,以定点检查

和流动巡逻相结合的方式,不定时不定点开展集中严查行动,对过往车辆依次进行排查,并在辖区道路设立临时检查点,严格打击违规驾驶行为,对过往车辆、驾驶人信息认真检查核对,切实做到发现一起,严查一起,对查处的违法车辆、驾驶人做到“零容忍,不讲

情”。

此次开展路检路查行动,从源头上有效遏制了重特大道路交通事故的发生,进一步消除了道路交通安全隐患,提高广大驾驶员遵守交通法律法规的意识,为辖区广大群众营造安全有序的生活环境。

(荣兴杰)

优化营商环境 护航企业发展

包头讯 近日,包头市东河区司法局以企业的法律需求为出发点,以依法保护企业合法权益、服务企业创新发展为切入点和着力点,深入包头盛泰汽车零部件制造有限公司和内蒙古鹿王羊绒有限公司开展“送法进企业”系列活动。

在盛泰产业园内,该局工作人员走进企业厂房,与企业经营者和一线员工们现场交流,了解企业生产经营和法律需求,并有针对性地为企业提供优质的法治宣传服务,帮助企业员工树立法律意识,增强企业抵御各种风险能力。

在内蒙古鹿王羊绒有限公司,该局工作人员结合本单位工作职能,针对企业提出的需求,量体裁衣、精准施策、对症下药,提出防范对策和法律建议,依法维护企业合法权益。此外,双方还就企业普法依法治理工作进行深入交流和探讨。

一直以来,东河区司法局积极开展普法宣传进企业活动,采用“线上+线下”的普法方式多角度、多层次、多方位推进东河区营商环境优化发展,提高企业职工尊法、学法、守法、用法的意识,积极引导员工利用法律手段来维护自身利益,促进了企业和谐稳定发展,同时也为建设法治东河奠定了基础。今后,东河区司法局还将持续深入开展“普法进企业”系列活动,为辖区争创优良营商环境提供法治保障。

(肖明)

资格认证持证上岗 增强依法行政能力

包头讯 近日,包头市九原区司法局组织完成首批基层综合执法人员资格认证考试。考试用时60分钟,共有来自辖区7个苏木镇人民政府、街道办事处的新任行政执法人员28人参加。

按照《内蒙古自治区行政执法监督条例》《内蒙古自治区行政执法证件管理办法》等文件规定,该局积极组织了本次基层行政执法人员上岗前资格认证考试。实现了“行政执法权限和力量向基层延伸和下沉”的改革目标,基层综合行政执法队伍已基本配备到位。

经过此次考试合格的人员,经公示后,即可申领行政执法证件,实现持证上岗,持证执法,将进一步强化建设法治政府的理念和信心,增强依法行政、依法办事的能力。

(肖明)

关爱老年人 法润“夕阳红”

包头讯 为了大力推动包头市石拐区经济发展和文明进步,保障老年人合法权益,让老年人实现老有所养、老有所依、老有所教、老有所乐,10月1日至11月3日,包头市石拐区司法局开展以“弘扬养老孝老敬老传统,共建共享老年友好社会”为主题的活动。

为了能更好地让“法润夕阳红”,让法律援助更好地融入老年人的生活,石拐区司法局采取“现场+线上+线下”的方式开展活动。

现场普及法律精准对接法律需求。在开展“敬老月”活动期间,石拐区法律援助中心“1+1”律师申玉峰,深入社区到大发街道为老年人讲解民法典中继承、婚姻等相关法律知识,对于现场有法律援助需求的老年人进行精准对接,让法律援助阳光照亮老年人的生活。

线上开启指尖公共法律服务。对于行动不便,不能经常出门的老人,可以利用4K机顶盒、手机等通讯工具,进行法律咨询,申请法律援助,同时石拐区法律援助中心也通过手机、微信向老年人普及基本法律知识,让老年人免于手机诈骗,安享晚年。

线下完善法律援助机制。该局开设老年优待服务窗口,落实老年人绿色通道。对于60岁以上的老年人、“三无”老人、失能半失能老人、空巢老人积极提供法律援助,尽显法律援助对于老年人的关怀。

(梁鸿雁)